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CMNPABOYHbLIN MATEPUAN

[TpoLEeHTOM Ha3bIBaeTCs coTasi HacTb Kakoro-rmodo
ymcna. Ytoobl Hantn a% ot B, Hago B -0,01a.

[TycTb cymMa KpeauTa paBHa S, KpeauT B34T NoA a
% Ha onpepaeneHHbIn cpok. Toraa, 3a aTOT CPOK,
OCTaBLUAdACsa cyMMa [orra yMHOXaeTcd Ha
koadbdbuumneHT b=1+0,01a. [Tocne nepson
BbIMaTbl CyMma BbiMnnaTbl COCTaBUT S,=Sb-X.

[locne BTOpOW BbiNnaTbl CyMMa A0Jira COCTaBUT:
S, = S,b-X = (Sbh-X)b-X = Sb2-(1+b)X u T.A.




3A0A4YA N°1.

31 nekabpsa 2014 ropa Omutpuin B3sin B baHke

4 200 000 py6newn B kpeant nog 14,5%
rogoBbixX. Cxema BbinnaTthl KpeauTta
cnenytowas-31 gekabps kaXkgoro crieayoLero
roga 6aHK Ha4YnCcnseT NPOLUEHTLI Ha OCTaBLUYHOCSH
CyMMYy gonra (T.e. yBenunuuaeT gonr Ha 14,5%),
zarem AmMnTtpun nepesoauT B baHK X pyonen.
Kakon gomxHa obiTb cymma X, 4toobl AMutpumn

BbINNATUN JONT ABYMSI paBHbIMU NMiatexamu (T.
e.3a gsarona)?
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PELLUEHWE:

[TycTb cymMma KpeauTta paBHa S, a rogoBble
coctaBnsaoT a %. Toraa, 31 nekabps kaxgoro
roga, octaBLUasgca cymma gosira yMHOXaeTcst
Ha koadbduumneHT b=1+0,01a. [locne nepsou
BbIMNaThbl CyMMa BbinnaTbl COCTaBUT
Sl=Sb-X.

[locne BTOpOM Bbinnatbl CymMmma gornra
COCTaBUT:

S, = S.b-X = (Sb-X)b-X = Sh2-(1+b)X.




[1o ycnosuio AByms Bbinnatamm AMUTpun
OOJTKEH noracuTb KpeauT NONTHOCTLH, MO3TOMY

Sbh2-(1+b)X =0, otkyna X= 5P’

Mpu S=4 290 000 1 a=14,5, Honyyaem: B=1,145

U

X = 4290000-1,311025
2,145

= 2 622 050(py6sein)

OtBeT: 2622 050.




3A0AYA N°3

31 npekabpa 2014 rona Anekceun B35 B 6aHke
6902 000 pybnen B kpeant nog 12,5%
ronoBbIX. Cxema Bbinnatbl criegyouwias — 31
Oekabps Kaxkgoro crnegyroulero roga 6aHk
Ha4YMCNAET NPOLEHTHI HA OCTaBLUYIOCHA CYMMY
nonra (To ectb yBenuunsaet gonr Ha 12,5%),
3zarem Arnekceu nepesoanT B baHK X pyoneu.
Kakon gosmkHa ObITb cymma X, YToObl Arnekcen
BbINIaTMN JOMT YETbIPbMSI paBHbIMU MiaTeXamu
(TO ecTb 3a YeTbIpe roga)?
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PELLUEHUE:

[lycTb cymma KpeauTa paBHa S, a rogoBble
cocTaBnsaT a %. Toraa 31aekabps Kaxkaoro
roga ocTaBLLAsACA CyMMa Aorira yMHOXaeTcs
Ha koadbdpuumeHT b=1+0,01a. [Mocne nepBon
BbINnaTbl Cymma Jonra coctaBuT S, = Sb-X.

[locne BTOpoOM BhiNNaTtbl cymma goJsra
COCTaBUT SZ=Slb-X=(Sb-X)b-X=Sb2-(1+b)X




[locne TpeTben BbiNNaTbl CyMMa OCTaBLLETOCH
Oosra paBHa

3
S,=Sh3- (1+b+b?)X = Sh3- I; 11(

[locne yeTBepTON BbiNNaThl Cymma
OoCTaBLlLerocs gornra
4 2 h3\y_cR4 b*-—-1

S,=Sb" - (1+b+b“+b>)X=Sb" - —
|_|O YCINOBUIO YETbIPbMA BbiNNaTamu ANTEKCEN
OOJKEeH noracutb KpeauT NOSTHOCTLIO
Nno3aTOMY

4 4 Sh*

Sb* - b*-1K=0, oTkyga X= 1)




[Tpn S=6902000 n a=12,5, nony4yaewm:
b=1,125

6902000- 1,601806640625- 0,125

0,601806640625
= 2296350(pyoduien)

OtBeT: 2296350.




3A0A4YA N°4

31 nekabps 2014 roga EBreHui B3an B baHke

1 mnH pybnewn B kpeaut. Cxema BbinnaTthbl
KpeauTta cneagytowasa- 31 gekabps kaxagoro
crieaytowlero roga 6aHk Ha4MCNAET MPOLEHTLI Ha
OCTaBLUYOCS CyMMY aorra (T.e. yBefin4mBaeT
nonr Ha a%), 3atem EBreHnn nepesoant
oyepeaHoun TpaHLl. EBreHun BeinnaTtun KpeauT
3a ABa TpaHLla, nepeBeas B nepsbin pa3 540
TbIC. pybnen, Bo BTopon 649,6 Tbic. pybnen. [oa
Kakou npoLueHT 6aHK Bblaan kpeant EsreHunto?
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PELLUEHWE:

[TycTb kpeant B3aT nog Xx%. Torgpa 31
nekaopsi Kaxagoro roga ocraBlUasiCd cymma
yMHOXaeTcs Ha kKoaddpuumeHT b= 1+0,01x.

[locne nepBou BbiNnaTbl CyMMa COCTaBUT

S.=Sb-540000=1000000+10000x-
540000=460000+10000x

[Tocne BTopou BbINmaThl 40T OyAeT rnoralleH,

T.C.
(460000+10000x)(1+0,01x)-649600=0



PELLAM YPABHEHME:

460000+10000x+4600x+100x% -649600=0
100x? +14600x-189600=0
X? +146x-1896=0

Y 7225
3=
X=-73+85=12

X=-73-85=-158-n.k.
OTtBeT:12.
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